

Conditions d'utilisation de MyASCA.ch

1. Objet

MyASCA.ch est un service de la Fondation ASCA mis gratuitement à disposition des thérapeutes agréés ASCA.

2. Contenu

MyASCA.ch permet à l'utilisateur de consulter, en ligne, ses données se rapportant à son aggregation ASCA.

Les données du thérapeute affichées sur MyASCA.ch sont données sans garantie ; en cas de doute, seules sont valables les données transmises par écrit par la Fondation ASCA.

L'étendue et le contenu de MyASCA.ch peuvent être modifiés ou adaptés à tout moment par la Fondation ASCA.

3. Protection des données

Les données sauvegardées sont traitées par la Fondation ASCA conformément aux Règlements ASCA.

4. Responsabilité

L'utilisateur est responsable de la stricte confidentialité de ses données d'accès à MyASCA.ch (nom d'utilisateur, mot de passe). Sera considérée comme utilisation effectuée par l'utilisateur lui-même, toute utilisation de MyASCA.ch entreprise au moyen de ses données d'accès.

5. Durée et modification

Les présentes Conditions d'utilisation entrent en vigueur pour une durée indéterminée, dès que l'utilisateur active son compte d'utilisateur sur MyASCA.ch et qu'il confirme, en cliquant le champ correspondant, avoir lu ces Conditions d'utilisation et être d'accord avec elles.

La Fondation ASCA est autorisée à modifier les présentes Conditions d'utilisation. Pour pouvoir continuer à utiliser MyASCA.ch, l'utilisateur doit tout d'abord accepter les Conditions d'utilisation modifiées.